

Результаты мониторинга размещаемых в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также мониторинг коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации за 1 полугодие 2019 года.

В целях реализации Федерального закона от 25.12.2008 № 272-ФЗ «О противодействии коррупции» проведен мониторинг размещаемых Администрацией муниципального района Безенчукский (далее - Администрация района) в печатных и электронных средствах массовой информации материалов антикоррупционной пропаганды, а также мониторинг коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации за 1 полугодие 2019 года.

Мониторинг осуществляется на постоянной основе с целью установления признаков коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих.

На территории муниципального района Безенчукский осуществляют свою деятельность следующие СМИ: районная газета «Сельский труженик», газета «Вестник муниципального района Безенчукский», газета «Территория торговли».

Во вкладке «Антикоррупционная деятельность» официального сайта Администрации района [www://admbezchuk.ru](http://admbezchuk.ru) оперативно размещаются материалы о мероприятиях антикоррупционной направленности (обзор правоприменительной практики по спорам о признании недействительными нормативных, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципального района Безенчукский в сфере противодействия коррупции, отчет об оценке эффективности подпрограммы противодействие коррупции, антикоррупционный мониторинг, результаты проведения

антикоррупционной экспертизы проектов и нормативно-правовых актов Администрации района, Соборная представителей района, информация о выполнении мероприятий, предусмотренных государственной программой Самарской области «Противодействие коррупции в Самарской области на 2014-2022 годы»:

Информационное взаимодействие с жителями района обеспечено не только посредством издания муниципальной газеты «СМИ «Сельский труженик», но и путем ведения аккаунтов в социальных сетях. МЛП редакция газеты «Сельский труженик» имеет официальный страничку в сети Интернет на сайте «Одноклассники», аккаунты в социальных сетях «Одноклассники», «В Контакте».

В круглосуточном режиме в «ВК» функционируют так называемая «Безенчук-2.0», «Телефон доверия» для приема сообщений о фактах коррупции.

Обеспечено информационное сопровождение муниципальных мероприятий антикоррупционной направленности в муниципальных средствах массовой информации.

За текущий период опубликовано 7 статей о мероприятиях антикоррупционной направленности, проведен конкурс социальных проектов антикоррупционной направленности муниципального района «Сельский труженик» размещались следующие статьи: «Конкурс проектов антикоррупционной направленности» (30.01.2019г.), « Вместе против – коррупция» (24.04.2019г.), «Новые полномочия прокуратуры в сфере противодействия коррупции» (08.05.2019 г.).

В I квартале 2019 года совместно с прокуратурой Безенчужского района был разработан - баннер по антикоррупционной тематике.

Для оперативного информирования населения Безенчужского района через средства массовой информации Администрации района, а также при проведении личных приемов должностными лицами Администрации района до граждан

доводился номер «телефона доверия», он также дублировался на телевизионном табло в холле Администрации района, назначено ответственное лицо по обеспечению его деятельности.

За означенный период:

Коррупционных проявлений в деятельности должностных лиц Администрации района и ее структурных подразделений, размещенной в средствах массовой информации не установлено.

Обращений граждан, содержащих факты коррупционных правонарушений и преступлений, а также нарушений должностными лицами органов местного самоуправления их прав и законных интересов не поступало.

Начальник организационного отдела
Администрации района



Л.К. Прохорова